

PRIMLJENO	08. 01. 2018.	
KLASA		ORG. BROJ
351-01/17-01/01		
UR. BROJ		PRIL. VRIJ.
2189/1-08/3-18-6		570



REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prostorno uređenje,
graditeljstvo, komunalne poslove
i zaštitu okoliša

KLASA: 351-02/18-02/06
URBROJ: 2189/1-08/3-18-6
Virovitica, 8. svibnja 2018.god.

GRAD ORAHOVICA

Franje Gavrančića 6
33 515 Orahovica

PREDMET: Ocjena o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu Plana
gospodarenja otpadom Grada Orahovice za razdoblje 2017. do 2022. god.
mišljenje o provedenom postupku
- dostavlja se

Sukladno članku 29. stavka 1. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine” br. 3/17), za strategije, planove i programe kojima se određuje uporaba malih površina na lokalnoj razini te za manje izmjene i dopune strategija, planova i programa za koje je Zakonom o zaštiti okoliša („Narodne novine” br. 80/13, 153/13, 78/15 i 12/18) određena obveza strateške procjene, provodi se postupak ocjene o potrebi strateške procjene.

Grad Orahovica pokrenuo je postupak 31. siječnja 2018. god. slanjem zahtjeva ovom Upravnom odjelu za mišljenje o potrebi provođenja postupka ocjene o potrebi strateške procjene na okoliš za izradu Plana gospodarenja otpadom Grada Orahovice za razdoblje 2017. do 2022. god.

Tijekom provođenja postupka temeljem članka 29. stavka 6. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine” br. 3/17), Grad Orahovica uputio je zahtjev za davanje mišljenja tijelima i/ili osobama određenih posebnim propisima – Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Ministarstvu kulture - Konzervatorskom odjelu u Požegi, Ministarstvu unutarnjih poslova – PU Virovitičko-podravska, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša Virovitičko-podravske županije, Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Virovitičko-podravske županije, Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu i EU fondove Virovitičko-podravske županije, Javnoj ustanovi park prirode Papuk, Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom mrežom Virovitičko-podravske županije, Hrvatskim vodama VGO za Dunav i donju Dravu, Osijek, Županijskoj upravi za ceste Virovitičko-podravske županije, Hrvatskim cestama d.o.o. Zagreb, Hrvatskim šumama d.o.o. Zagreb, HEP - ODS d.o.o. Pogonu Orahovica, Papuku d.o.o. Orahovica, Voda d.o.o. Orahovica, Papuku-plin d.o.o. Orahovica, Općini Čačinci, Općini Zdenci, Općini Feričanci, Gradu Kutjevu i Općini Crnac.

Temeljem dostavljenih mišljenja pristupilo se analizi istih. Utvrđeno je da primjenom odgovarajućih mjera zaštite okoliša i prirode te izbjegavanjem zahvata koji bi mogli negativno utjecati na područje zaštite okoliša i očuvanja prirode nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš. Isto tako iz dostavljenog mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike vidljivo je da Plan neće imati utjecaja na područje ekološke mreže, budući da je Plan gospodarenja otpadom Grada Orahovice usmjeren na poboljšanje stanja u okolišu te da se sav prikupljeni otpad odvozi na odlagalište Tuk koje se nalazi izvan zaštićenih područja te područja ekološke mreže.

Nadalje predmetni Plan je usklađen sa Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. god., kao planom višeg reda te važećim zakonskim propisima iz područja gospodarenja otpadom.

Temeljem navedenog izrađen je Nacrt odluke kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš za Plan gospodarenja otpadom Grada Orahovice za razdoblje 2017. do 2022. god.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju postupak ocjene o potrebi strateške procjene za izradu Plana gospodarenja otpadom Grada Orahovice za razdoblje 2017. do 2022. god. proveden je sukladno važećoj zakonskoj regulativi - Zakonu o zaštiti okoliša („Narodne novine” br. 80/13, 153/13, 78/15 i 12/18) i Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine” br. 3/17), tako da se može donijeti Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu.

Napominjemo da temeljem članka 32. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš nadležno tijelo, u ovom slučaju Grad Orahovica, informira javnost sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine” br. 64/08) o donošenju predmetne Odluke.

S poštovanjem,



PROČELNICA

Zorica Hegedušić, dipl.iur

DOSTAVITI

1. Naslovu

2. Pismohran

Irela Strabić

Pošiljatelj: Zlata Karlović <zlata.karlovic@vpz.hr>
Poslano: 8. svibnja 2018. 13:22
Primatelj: 'irela.strabic'
Predmet: Mišljenje o provedenom postupku
Privici: 0327_001.pdf

Gđo Irela,
šaljem skenirano mišljenje o provedenom postupku Ocjene o potrebi SPUO za plan gospodarenja otpadom grada Orahovice.

Isto je otpremljeno poštom sa današnjim datumom.

Lp

Zlata Karlović, dipl.inž.bio.
Viša savjetnica za zaštitu okoliša
Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo,
komunalne poslove i zaštitu okoliša
Virovitičko-podravska županija

From: kopirka1@vpz.hr [mailto:kopirka1@vpz.hr]

Sent: Tuesday, May 08, 2018 12:57 PM

To: ZKARLOVIC

Subject: Attached Image